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Resultados encuesta a Estudiantes 2023-2024

La recogida de datos se realizó en mayo de 2023 mediante un cuestionario que incluía 13 ítems relacionados con
aspectos de la docencia y generales de la organización del Doctorado. Finalmente se les preguntaba a los
estudiantes si recomendarían la realización de este doctorado a otros compañeros.

La encuesta está dirigida a todos los estudiantes matriculados en el Programa de Doctorado en el curso
2023/2024.

● P1. La información proporcionada en la página web sobre el Doctorado (planificación, calendario,
profesorado)

● P2. Los recursos facilitados por los Directores de Tesis son adecuados

● P3. Los procesos de evaluación y seguimiento anual son adecuados

● P4. La comunicación con el Director y/o Tutor de Tesis del Programa de Doctorado es adecuada

● P5. Las actividades formativas del Programa de Doctorado (cursos, seminarios, conferencias, visitas, etc.)
son adecuados

● P6. La dirección de la Tesis Doctoral es aducuada

● P7. La tutorización en la realización de la Tesis Doctoral es adecuada

● P8. La formación y competencias investigadoras que me está aportando el Programa de Doctorado son...

● P9. El acceso y los recursos electrónicos de la Biblioteca son...

● P10. El funcionamiento del Servicio de Gestión de Estudios es...

● P11. En general el funcionamiento de los servicios auxiliares (limpieza, restaurante, jardinería, seguridad,
conserjería) es...

● P12. Mi nivel de satisfacción global con el Programa de Doctorado

● P13. ¿Recomendarías el Doctorado a otros compañeros?

La escala de respuesta para los ítems del 1 al 11 estaba compuesta por: Totalmente insatisfactorio (1);
Insatisfactorio (2); Ni insatisfactorio ni satisfactorio (3); Satisfactorio (4) y Totalmente satisfactorio (5). El ítem 12
tenía una escala de respuesta de 0 a 10 (0 Muy Insatisfecho; 10 Muy satisfecho).

Finalmente se pedía a los estudiantes que indicaran si recomendarían este programa de doctorado en una
pregunta con 2 opciones de respuesta, afirmativa o negativa.

El cuestionario se habilitó en el acceso identificado de los estudiantes en la página web de la UMH, para que
voluntariamente lo cumplimentaran y lo enviaran.

Los descriptivos globales, de docencia y de servicios, se presentan en las siguientes tablas.

Docencia

Media n Desv. Tip.

P1 4,38 16 0,500

P2 4,31 16 1,014
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P3 4,31 16 0,602

P4 4,25 16 1,065

P5 4,19 16 0,911

P6 4,50 16 1,033

P7 4,38 16 1,025

P8 4,19 16 0,911

P9 4,19 16 0,750

P10 4,19 16 0,655

P11 4,25 16 0,775

P12 8,63 16 1,408

Sat. Global 4,65 16,00 0,89

 

En el gráfico siguiente se muestran las medias de los ítems.

 


